. Mpu HeobxogumoctTn Ans

. Haxatusimm xenTtow KHOMKM B bibepute Tpeby emy to LKany

pasmMepHoOCTH nokKasaHus: BAR (6ap=Kr/0M2=aT),

KPA (klMa), PSI (dy HT//J,}OI71M2).

. anI)KMI/ITe HaKOHeYHUK MHOUKaTopa  AaBlieHuda K

OTB €pCTUIO0 B EeHTUNA aB TOMOOUITBHOW LWMH bl UNW Ka Mepbl,
npun 3TOM nHOnKaTop AaB neHnsa 3apermcTpupy et
MaKcUMarsibHy 0 BeNMMYnHy OaB NeHnd.
nepecyeta
HaXxaTUsIMK XKeNTol KHOMKW B bibepute Tpeby emy to LKarny
pa3MepHOCTH: BAR (6ap=kr/cm’=ar), KPA («1a),
PSI (dy HT/,u,r0|7|M2).

BbikntoyeHune npmﬁopa nponcxogunt aBTOMATUYECKU
npubnmnantenbHo 4epe3 45 ceKkyHA WM HaxaTuem

nokasaHua

XEenTon KHOMKM B TeyeHne 3-8 cekyHa.

VI 3BAMEHA BATAPEU

1.

[Mpn HepocTaTOYHOM HanpshkeHMM Ha OaTapee NuUTaHus
nokasaHne Ha XXK-oucnnee ctaHeT 6negHbiM. B aTom
CIly Yae 3aMeHUTe HOB biMM 0ba aneMeHTa NUTaHus.

. Bbkniounte npubGop, 3atem npu NOMOWM OTBEPTKU

CHUMUTE KpbILKY OTCexka GaTapew.

. N3 nekute n3 an60pa AJieMeHTbl NNUTaHuAa, yCTaHOoB UTe

[Ba HOBbIX CTAHAAPTHbIX anemeHTa nutaHus 1.5B u
YCTaHOoB UTE Ha MECTO KpLILKY OTcexka 6aTapeu.

L1dPOBOWN UHOUKATOP [ ABNIEHUSA
B ABTOMOBMUITbHbIX LUINMHAX

TP-5

PYKOBOACTBO MO 3KCIJYATAUUN

| OBLUME CBEOEHUA

3ot MHOWKATOP AaBleHusa 6naro,qap;| CcBOEMN KOHCTPYKUnn

ABMSIETCA KOMNAKTHBLIM, MPOYHBIM U FIErkuM npuGopom.
Mpunbop 3HauutenbHo Gonee ygobeH B IKCnry ataumu, Yem

TpagnuMOHHbIE UWMHHbIE MAaHOMETP bl.

. Mpwxmute

. Mpn Heobxogmmoctn  ans

. Haxatusimm xenTtow kHoMku B bibepute Tpeby emy 1o Lkany

pasMepHOCTU nokasaHus: BAR (6ap=KF/CM2=aT),
KPA (klMa), PSI (dy HT/,£|}017IM2).

HaKOHEYHVMK uHOMKaTopa [OdaBleHus K
OTB EPCTUIO BEHTUIIA @B TOMOBUMBHON LMH bl MU KaMepbl,
npu 3TOM UWHAWMKATOp AAaBNEHUs  3aperncTpupy et
MaKCMMarbHy 10 BENMYMHY [aB NEHNS.
nepecyeTa
HaXaTUSIMW XXENTOW KHOMKM B bibepuTe Tpeby emy to LKany

BAR (6ap=kr/cm’=ar), KPA (dTa),

nokasaHua

pasMepHOCTU:
PSI (dy HT/,El,IOl7IM2).
BbikntoyeHne npubopa MpoMCXoaMT — aBTOMATUYECKM
npubnuanTensHo 4epe3 45 cekyHO WM HaxaTuem
XKENTON KHOMKM B TedeHue 3-8 cekyHa.

VI 3BAMEHA BATAPEU

1.

Mpn HegocTaTOMHOM HanpshKeHMM Ha OaTapee NUTaHUSA
nokasaHne Ha XXK-gucnnee ctaHetr 6negHbiM. B aTom
CIy Yae 3aMeHnTe HoB bIMU 06a anemMeHTa NUTaHus.

. BbikniounTte npubop, 3aTem npu NOMOWWM OTBEPTKU

CHUMUTE KPbILKY OTcexa GaTtapew.

. Nanekute n3 an6opa 3JIeMeHTbl NUTaHuA, ycTaHoB UTe

ABa HOBbIX CTaHAAPTHbIX afemeHTa nutaHus 1.5B u
yCTaHOoB UTE Ha MECTO KPbILKY oTcexka 6aTapeu.

LM®POBON MHOUKATOP O ABNIEHUA
B ABTOMOBWIbHbIX LUMHAX

TP-5

PYKOBOACTBO MO 3KCIMNIYATALUN

| OBLUME CBEOEHUSA

3toT WHOWKaTOp AaBleHnda 6naronapﬂ cBoen KOHCTPYKUUn

SIBNAETCS KOMMAKTHbLIM, MPOYHBLIM U fErkuM npuopom.
Mpnbop 3HaunTensHo Gonee yaobeH B 3KCMMy ataumun, Yem

TpaguUMNOHHbIE UMHHbIE MaHOMETP bl.



Il OCOBEHHOCTH

» [Tpubop nossonser wusMepsaTb [JaBlieHMe B  Tpex
BapuaHTax LKanbl pasmMepHoOCTU:

aT=Kr/CM2=6ap (BAR) (Hy nesoe nokasaHve: 0.00 BAR)

kMa (Kpa) (Hy NeB 0e NokasaHue: 0 Kpa)

q:yHT//:uoPlM2 (PSI) (Hy neBoe nokasanve: 0.0 PSI)

» ®ukcupyeT MakcumanbHOe [aBneHve 3a nepvog
n3mepeHust

» benbn cBeTtognod AnNS  MOACBETKM  HAKOHEYHWKa
noMmoxet Bam nerko HamtM BeEHTWNb aB TOMOOWUIBLHOW
LLWH bl UM Kamepbl.

» ABTOMaTU4eckoe BbIKNOYEeHUe npubnusnTenbHO 4Yepes
45 cekyHA Nocre B KMoYeHUs.

Il XAPAKTEPUCTUKU

» [Oucnnew: xugkokpuctannuyeckuin, 3-1/2 undpsbl
» [wnanasoH usmepeHus:
0,35+6,89 ar=kr/cm’=6ap (BAR);
35+690 kMa (Kpa);
5,0+100,0 dpy HT/toitm” (PSI).
» [lorpewHocTb:
+1% noka3aHua + 0,035 aT=KI’/CM2=6ap (BAR);
+1% noka3aHusa + 3,5 klMNa (Kpa);
+1% noka3aHusa +0,5 tp,/HT/,cuoPlM2 (PSl).
» Pasmepsbl (0 X W XB): 170 Mm X42 mm X 20 mm
» Macca: 85t

» [NpuHagnexHocTu:
nBaanemenTta 1.5 B, Tn AAA (ycTaHoB neHbl B Npubop);
PYKOB OACTB O MO 3KCNIyaTauum.
3ameuaHue:
1 gy H/mroiiv® (PSI) = 0,0689 6ap = 0,0689 kr/cm” = 6,895 kMa

IV HAUMEHOBAHUE WU HA3HAYEHUE
SJIEMEHTOB NMPUBOPA
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1. XKK-gucnnein: 3-1/2 undpsl

2. XXenTas KHomMka: AN BKIKOMEHWA/B bIKMHOYeHUss npubopa,
a Takke Ans Bblbopa LKasbl pasMepHOCTH:
BAR (6ap =kr/cm’ =at), KPA (kMa), PSI (dby HT/arorm?).

3. HakoHe4Huk: ans noaKoYeHns K BEHTUMIO
aB TOMOOMIBHOW WHbI U KaMepebl.

4. CBeToamon: nomoxeT Bam nerko HaWtu BEHTUNb
aB TOMOBMIBHOW LWMHbI U KaMepbl.

V UHCTPYKUMNA MO IKCIJTYATALUN

1. BknounTe nNpmbop HaXkaTUEM XENTOW KHOMKK, Npu 3TOM
Ha aucnnee noseuTca nokasanue 0.0 PSI.

Il OCOBEHHOCTHU

» Tpubop nosBonser wusMepATb [JaBlieHMe B  Tpex
BapuaHTax LKanbl pa3MepHoOCTH:

aT=Kr/CM2=6ap (BAR) (Hy nesoe nokasaHue: 0.00 BAR)

kMa (Kpa) (Hy NeB oe NokasaHue: 0 Kpa)

d),/HT//:uoﬁM2 (PSI) (Hy neBoe nokasaHve:. 0.0 PSI)

» ®ukcupyeT MakcumanbHOe [aBneHve 3a nepuog
n3mepeHust

» benbm ceBeTtogMod AnS  MNOACBETKM  HaKOHEYHWKa
noMmoxet Bam nerko HawTM BEHTUNb aBTOMOGWUMBLHOW
LLMH bl UM Kamepbl.

» ABTOMaTU4ecKkoe BbIKINOYEHNE MNpUbNU3NTENbHO 4Yepes
45 cekyHA Nocrie B KIIOYEHUs.

Il XAPAKTEPUCTUKHU

» [Oucnnen: xxuakokpuctannuyeckuin, 3-1/2 umdpsl
» [OwnanasoH usmepeHus:
0,35+6,89 at=ki/cmM’=6ap (BAR);
35+690 kMa (Kpa);
5,0-100,0 dpy HT/aoim (PSI).
» [lorpewHocTb:
+1% nokasanusa + 0,035 aT=Kr/0M2=6ap (BAR);
+1% nokasanus + 3,5 klMa (Kpa);
+1% nokasaHusa £ 0,5 dy HT/,El,IOl7IM2 (PSl).
» Pasmepsbl (0 X W XB): 170 mm X42 mm X 20 mm
» Macca: 85t

» [MpuHagnexHocTu:
aBaanemenTta 1.5 B, Tn AAA (ycTaHoB neHbl B npubop);
PYKOB OACTB O MO 3KCMNIyaTaumm.
3ameuaHue:
1 dqy HT/proiM’ (PSI) = 0,0689 6ap = 0,0689 kr/icm” = 6,895 kMa

IVHAMUMEHOBAHUE WU HA3HAYEHUE
SJIEMEHTOB NPUBOPA
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1. XKK-gucnnein: 3-1/2 undpsl

2. Xenrtasa kHoMka: AN BKAOHEHWs/B bIKMOYeHUa npubopa,
a Takke Ans Bblbopa LKanbl pasmMepHOCTH:
BAR (6ap = kr/cm’ =at), KPA (Ma), PSI (dy HT/aonm?).

3. HakoHe4Huk: ans NoaKnoYeHns K BEHTUMIO
aB TOMOOWMbHON LLMHBI UMK KaMepbl.

4, CBeToamon: nomoxeT Bam nerko HaWTu BEeHTUNb
aB TOMOOUMbHON LLMHBI UMK Kamepbl.

V UHCTPYKLUA MO SKCMNNYATALUN

1. BkntounTte npmnbop HaxaTuem XenTol KHOMKW, NMpu 3TOM
Ha aucnnee noseutcs nokasaHue 0.0 PSI.



